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WORKSHOP INTERNACIONAL DE DISEÑO
Viernes 21 de mayo de 14 a 18:30 hs, lunes 24 y martes 25 de 14 a 17 hs. 
Pabellón Amarillo, Sala, La Rural. 

Contenido Temático

Creemos que el rol del diseñador es central en la generación de nuevas pautas de producción y consumo, siguiendo las tendencias de cuidado del ambiente y desarrollo sustentable en general. 

La incorporación de conocimientos y habilidades específicas, tanto en el diseño mismo como en su marketing, pueden representar una eficaz herramienta para encontrar nuevas oportunidades laborales, y al mismo tiempo sumarse a una tendencia que ya no es una moda, sino a una real necesidad de nuestras sociedades de conservar los recursos naturales y convivir en armonía con todo lo que nos rodea. 

El workshop 2010 ha sido planificado específicamente para capacitar y generar una mayor competitividad profesional en sus participantes. 

Módulo teórico: 
El rol del Eco Diseño en el contexto local y global: diseño australiano y finlandés.
Los diseñadores de Australia y Finlandia presentarán las características de los dos estilos de diseño, en forma comparativa y recorriendo la cultura de cada país, ilustradas con fotografías y videos y proponiendo un intercambio activo de experiencias con los participantes.
Módulo práctico: 
Concurso Internacional de Masisa “Diseñá el mueble más innovador y sustentable y ganá tu propio espacio en el mundo del diseño”
Se diseñará en forma individual o en grupos, un mueble que podrá presentarse al Concurso Internacional de Masisa “Mueble Sustentable”

La propuesta del workshop es que los participantes aprendan e incorporen las características de dos estilos distintos de diseño – australiano y finlandés - , que sin duda influyeron e influyen en el diseño internacional. 

A través de una visión comparativa se reflexionará sobre cómo las diferentes culturas, los contextos económicos, históricos, hábitos y costumbres, etc., se reflejan en todas las actividades de una sociedad. 

Las cuestiones ambientales tienen hoy una repercusión tanto local como global. Las empresas buscan reducir la huella de carbono de sus productos y servicios, y los consumidores crecientemente orientan sus compras por la eco amigabilidad que se les ofrece. En este contexto destacaremos el importante rol del diseño como un eslabón importantísimo para la promoción de nuevas formas de producir y consumir.

Los disertantes también mostrarán su propia y variada producción de diseño, así como compartirán su experiencia de participación en distintas empresas y ferias internacionales.

A partir de estos contenidos teóricos se desarrollará la actividad práctica tutoreada. Se diseñará un mueble bajo los criterios de uno u otro estilo, sin perder el toque de identidad local y personal de cada participante. 

El segmento de estudiantes podrá presentar su proyecto en el Concurso Internacional de Masisa (consultar bases en www.masisa.com)

Asimismo se intentará promover el intercambio cultural a través del Eco Diseño, promocionando eventos internacionales del calendario 2010.

Los participantes también podrán conocer las actividades de asesoramiento en Eco Diseño que desarrolla Remade in Argentina, las posibilidades de comunicarlo correctamente a todos los públicos, especialmente a las empresas con programas de Responsabilidad Social Empresaria.

Dirigido a:
Arquitectos y diseñadores de distintas disciplinas, tanto profesionales como estudiantes. 
Sponsor
Masisa
Empresa auspiciante
Faber - Castell
Coordinado por 

Estudio de Arq. Mónica Cohen

En 1984 se recibió de arquitecta en la Universidad de Belgrano, participó en varias ediciones de Casa Foa. Desde el 2001 es creadora y directora de Design Connection by cienporcientodiseño. A partir del 2003 se destaca por llevar el diseño nacional a muestras internacionales como Milano Design Week y el ICFF de Nueva York. Desde 2006 es consultora y asesora del programa “Remade in Argentina” y responsable de su desarrollo en Sudamérica. A partir del 2009 se fusiona con Feria PuroDiseño promoviendo los contenidos de Eco Diseño y Sustentabilidad.   

Dictado por

DI: Alexander Lotersztein: diseño australiano

DI: Agustina Lagomarsino: diseño finlandés

LIc. Lucas Damián Campodónico: diseño y comunicación
Alexander Lotersztain nació en Buenos Aires y obtuvo el diploma de diseño industrial de la QCA Griffith University en Brisbane, Australia.

Su compañia Derlot pty.ltd. se encarga de proyectos multidisciplinarios de diseño de muebles, productos, branding, diseño de hoteles e interiorismo,  y dirección de arte con clientes alrededor del mundo. Derlot Editions es la marca de muebles y luminarios hechos en Australia para el mercado mundial.

Alexander ha participado en ferias y eventos de diseño en Tokio, Sydney, Milano, New  York, Moscú, y uno de sus productos es parte de la Colección Pompidou en Paris.

Fue nombrado como uno de los 100 diseñadores más influyentes en el mundo en &fork de Phaidon, Top 10 de 100 jóvenes emprendedores en Australia; ha ganado varios premios de diseño y publicado en libros y revistas especializadas. Es parte del “Smart State Council”, un grupo de líderes de la industria trabajando con el Gobierno de Queensland en Australia, para fortalecer el diseño en la visión 2020.

Agustina Lagomarsino se graduó de Diseñadora Industrial en la UBA, y en 1999 fue la primer estudiante argentina en ser aceptada como estudiante de intercambio en la Universidad de Arte y Diseño de Helsinki, Finlandia. Allí realizó trabajos para diversas empresas como Nokia, Alessi, Kone, Golla, Joli, Lundia y Ristomatti Ratia.

Reparte su vida profesional entre Argentina y Europa, presentándose también con diversos productos en las ferias de  Milán y Verona, y localmente con la empresa en sociedad con el Lic. en Arte, Alejo Lo Russo.

Su trabajo se caracteriza por la funcionalidad y sensibilidad, centrándose en el usuario, la utilidad y el diseño inclusivo, inquietudes que en los últimos años la ha volcado a la investigación.

Lucas Damián Campodónico: Lic. en Comunicación por la UBA con orientación en Opinión Pública y Publicidad.  Socio fundador de Trashlove y el Centro Cultural El Árbol. 

Programa 
Viernes 21 de mayo

14 hs. Presentación del workshop: Arq. Mónica Cohen.
14:15: Presentación del Concurso Internacional Masisa: Francisco Estruga y Matias Correa.
Módulo teórico

14:30 a 15:30: Diseño australiano, DI  Alexander Lotersztein
15.30 a 16:30: Diseño finlandés, DI Agustina Lagomarsino
Coffee Break 

17 a 17.45: Ser Ecológico: la ecología en el imaginario social”, Lic. Lucas Damián Campodónico. 
18 a 18:30: Entrega de consignas para el módulo práctico
Lunes 24 de mayo

Modulo teórico 

14 a 14. 45: Diseño australiano  

Módulo práctico

14:45 a 17:00
Revisión de las consignas y actividad con los disertantes-tutores

Martes 25 de mayo

Modulo teórico 

14 a 14. 45: Diseño filandés  

Módulo práctico

14:45 a 17:00

Continuación de actividad con disertantes - tutores 

17 hs: Cierre: Arq. Mónica Cohen

Inscripción abierta hasta el 17 de mayo 

convocatoria@remadeinargentina.com.ar                   

Tel. 00 54 11 4777 4382

www.feriapurodiseno.com.ar
